



В Санкт-Петербурге местный житель признан виновным в совершении ряда преступлений, в том числе коррупционной направленности



Доказательства, собранные следственными органами Западного межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации, признаны судом достаточными для вынесения приговора жителю Санкт-Петербурга. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 291.1 УК РФ (посредничество во взяточничестве, то есть непосредственная передача взятки по поручению взяткодателя в значительном размере за совершение заведомо незаконных действий) и ч. 3 ст. 183 УК РФ (незаконное получение и разглашение сведений, составляющих налоговую тайну, совершенные из корыстной заинтересованности).

Как установлено следствием и судом, в период с марта 2019 по январь 2021 года обвиняемый неоднократно передавал денежные средства на общую сумму свыше 370 тысяч рублей государственному инспектору Выборгской таможни Северо-Западного таможенного управления за предоставление информации, содержащей сведения о декларировании товаров,



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

перемещаемых через границу Российской Федерации.

Незаконно предоставленная информация является налоговой тайной, используется исключительно таможенными органами, имеет ограниченный доступ, в связи с чем была получена и разглашена незаконно.

Следователем Санкт-Петербургского следственного отдела на транспорте собрана достаточная доказательственная база, приговором суда мужчине назначено наказание в виде штрафа в размере 80 тысяч рублей.

17 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1656889>